

这四个人,做法不同却都已经违法

# 公司食堂捡张银行卡 试对密码取走1.6万

## 捡卡人因信用卡诈骗罪获刑1年

在公司食堂内捡到一张银行卡,韩某和老乡吴某没有声张,第二天在银行自动柜员机上,两人碰巧试对了银行卡密码,并将卡内1.6万元取走。记者昨日获悉,韩某因犯信用卡诈骗罪被判刑。

### 公司食堂吃饭,捡到一张银行卡

韩某和吴某是老乡,事发前几天他们一起到位于钟楼的某企业打工。事发当晚,韩某和吴某到单位食堂吃饭。打完饭菜,两人便坐在餐桌边吃饭,眼尖的韩某突然发现,前面不远处的餐桌下有张银行卡,韩某随即起身将银行卡捡起。这个食堂基本都是厂里的员工来就餐,因此这张银行卡很可能是同事掉的,但韩某没有声张,而是偷偷将卡藏到自己的口袋里。

### 偷对卡密码,取走1.6万元

第二天,因为吴某的家人打钱过来,两人就相约去银行取钱。到了银行后,吴某发现自己忘记带卡了。这时,韩某想到自己捡的

那张卡,便掏出那张捡来的银行卡问吴某:“这张卡的初始密码不知道是不是12345呢?”吴某回答说:“初始密码不是这个,都是别人设置的。”韩某很好奇,便将捡来的卡塞进自动取款机,并输入密码123456。让两人心跳不已的是,密码竟然是正确的。韩某查询发现,卡上居然有1.6万余元。当即,两人取出1000块钱,然后韩某拔出卡就走了。

突然一下子有1万多块钱,韩某与吴某都有些蒙,“都不知道要怎么办了。”在银行附近转悠了十几分钟后,两人商定去将卡里的钱全部取出。取到钱后,两人就不辞而别离开打工的厂。

### 因信用卡诈骗罪,获刑1年

不久,警方将韩某抓获。据韩某称,“这个卡不是我们偷来的、抢来的,只是捡来的,碰巧又被我

们试出了密码,我们认为将卡里的钱取出来也没什么事,根本没想到会有什么后果。”据了解,卡的主人在办卡后一直没有修改卡的初始密码。

近日,钟楼法院开庭审理了此案。法院经审理查明,韩某与吴某(另案处理)在公司食堂捡到一张银行卡,第二天在银行自动柜员机上采取试密码手段,取走卡内人民币1.6万元。后韩某吴某挥霍人民币1000余元,韩某分得人民币6200元,吴某分得人民币8000余元。

法院审理后认为,韩某冒用他人信用卡,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。因韩某犯罪时已满十六周岁,不满十八周岁,应当从轻处罚;归案后如实供述其罪行,可以从轻处罚。根据相关法规,法院判决,韩某犯信用卡诈骗罪,判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金。

晓梅 刘国庆

# 网吧来了两个送货员 居然只收货款不送货

## 原来是来行骗的,目前二人已被刑拘

8月9日凌晨1时许,泰州兴化籍嫌疑人高某和单某被武进警方在江阴市夏港镇两处暂住地成功抓获。至此,发生在常州两家网吧内的两起冒充送货员诈骗钱财案告破。8月10日,高某和单某被依法刑拘。

### 声称送饮料的,拿了钱人没影了

7月16日早晨6时许,武进区湖塘镇鸣凰的一家网吧内来了一名男子。他边打电话,边将一只包装好的计算器放在吧台上,“老板让我送来的。”“什么,还要40箱营养快线,好的。”男子有意把嗓音提得很高,在吧台值班的陈小姐见了连忙起身。

男子说需要付货款2800多元,陈小姐核算了一下吧台的营业款发现钱不够,于是该男子又当着陈小姐的面对电话那头的“老板”假装吼了几声,最后敲定先买30箱。接着,陈小姐将1800元货款给了该男子,男子收了钱后便说下楼去发货。但说完这些话后,陈小姐再也未见该男子出现。

鸣凰派出所接警后,经过对类似案件的网上梳理,民警发现,7月11日早晨6时许,在常州天宁区青龙辖区的某网吧内也发生过类似案件。受害人符小姐称当天她从柜台的监控里发现,有一辆面包车停在网吧门口,“因为前几天就跟老板说过,网吧里需要进一点营养快线,前来的男子刚好声称是来送营养快线的,所以轻易上当。”

### 两假冒送货员落网,已被刑拘

民警调取了两家网吧的视频资料,又提取了男子的图像和车辆信息。经过近一个月的人员排摸和线索梳理,最终将嫌疑人锁定为暂住在江阴夏港镇的高某和单某。8月9日凌晨1时许,鸣凰派出所民警将两人在暂住地成功抓获。

据两名犯罪嫌疑人分别交代,他们是老乡关系,单某负责驾车,高某负责行骗。之所以选择早晨6时作案,就因为该时段网吧工作人员还没有交接班,而当班的工作人员正处于疲惫状态,老板肯定不会在场,防范意识相对弱,对方一糊涂,自己把钱拿到手就可以轻易脱身。

针对这一诈骗手段,民警表示,其实受害当事人在现场多打一个电话给自己的老板,或直接要求对方把手机让自己接一下即可揭穿骗局。民警发现,被抓的两名犯罪嫌疑人都有类似诈骗前科。据高某交代,四年前他以同样手段在浙江某网吧内实施诈骗,不过拿到钱正欲脱身时被对方识破,后高某被抓,被判三年刑。

目前,高某和单某已被武进警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

余人 葛小林

### 网友爆料

## 溧阳有个7旬翁 强奸8岁女童? 警方回应:没这事

昨日,常州本地论坛上有网友爆料称,溧阳有个70岁的老汉强奸8岁女童。不过,该网友表示,他也只是听说。昨日,记者就此事向溧阳警方核实,警方表示根本没这回事。

昨日上午10点40分,网友“常州纺织学院19”称,前日在某论坛上逛,看到一网友发帖称溧阳又发生轰动全城的新闻,内容是讲述溧阳东门发生一起丧尽天良的事件:一70岁老汉强奸8岁女童。

在帖子下方,这名发帖人贴出了原帖内容,但原帖发帖人却表示对此事并不了解,只是听同事说起。“事情真相到底是怎样的?”这一帖子发出来后,点击量一路攀升,网友纷纷大骂这一老汉的禽兽行为。

昨日,记者和溧阳警方取得联系,对方表示,这件事不是真的。到目前为止,警方还没接到任何关于这起案件的报案。

杨双 李梦雅

### 社会传真

## 轿车爆胎惹祸 三人被困车内



消防解救被困人员

8月10日清晨6点30分左右,武进区常武路锦海大酒店门口发生一起交通事故,一辆正在行驶的小轿车由于爆胎撞上路边的红绿灯杆,车上有三人被困无法动弹。经过武进消防特勤中队半个

多小时的紧张救援,三名被困人员被成功救出,由于施救及时,三人都没有生命危险。

据现场目击者称,在听到一声巨响后,就看到一辆常州本地牌照的东风日产家庭轿车的车头部位撞上路口绿化带的红绿灯杆,车头严重变形。由于冲击力很大,轿车的发动机被撞入驾驶室,死死顶住副驾驶座的座位,导致副驾驶上的乘客腿被牢牢卡住,而驾驶座和后座上各有一人被困。

经过初步调查分析,事故很可能是由于车子的右轮胎爆胎所致,具体事故原因有待进一步调查。

肖轩 葛小林

## 槽罐车“发热” 一罐化学品泄漏



消防给槽罐车降温

8月9日6点30分左右,溧阳市南渡中桥附近,一辆装有数十吨过氧化氢的槽罐车发生泄漏。溧阳消防中队接警后第一时间赶赴现场实施救援,经过三个多小时的紧张处置,避免了可能引发的次生灾害。

据现场施救的消防战士介绍,这辆槽罐车罐体容量为30

吨,里面装有大约18吨浓度为27%的过氧化氢。当他们赶到现场时,槽罐车正不断地往外冒着白色的热气。过氧化氢是一种爆炸性强氧化剂,遇强光特别是短波射线照射时能急速发生分解而导致爆炸。通过与车主协商,现场指挥员决定派两名消防战士佩戴防护装备爬上车顶,用水枪直接向罐体内注水进行稀释,随后又将事故车护送到附近的污水处理处,将罐内的化学物倾倒入出,彻底解除危险。

经初步了解,这起泄漏事故很可能是由于罐体内含杂质,在运输过程中发生化学分解,产生大量热量导致罐体温度过高,散发大量热气。具体事故原因正在进一步调查中。

肖轩 葛小林

## 疑因电线老化 百年老宅着火

8月9日下午4点左右,常州市金坛沿河东路一处百年老宅突发大火,火势有向周边民房蔓延的趋势。金坛消防中队接警后迅速赶赴现场进行处置,经过一个小时的扑救,大火被扑灭,所幸未造成人员伤亡。

据参加救援的消防官兵介绍,在距离火场还有一公里的地方就能清楚看到起火民房上方有滚滚黑烟冒出。到达现场后,只见起火民房已被熊熊大火映得通红,房顶上的木梁已被烧得七零八落。而民房周围都是砖木结构的建筑,如果火势蔓延必将带来更大的损失。所幸在三面水枪的

夹击下,很快火势得到初步控制,下午5点左右,大火被彻底扑灭,周边数座老房子被保住。

据了解,起火老宅有100多年历史,是一座木质结构的老屋,紧密相连的是一座砖瓦房,这栋房子共有两户人家,北面一户、南面一户,北面一户目前没人居住,而大火正是从北面房间最先烧起来的。经过有关部门调查,因为老宅年数久远,房子的门梁、墙壁上缠绕着许多电线,且大多出现老化情况,初步判断可能是电线老化发生短路引起大火,具体原因还有待进一步调查。

肖轩 葛小林

### 图片新闻



昨天上午9点,2011年中华恐龙杯全国软式垒球锦标赛在常州市北郊中学正式开幕,来自全国各地的19支参赛队伍共计246名小运动员,将在此进行为期三天的角逐。常州市花园二小作为“东道主”,将在小学组一展风采。

此次比赛承办方之一的北郊中学,棒球是该校的特色之一。今年9月,该校将成为美国职业棒球大联盟常州发展中心。

张敏



近日,一场“彩虹行动”在常州市北郊中学上演。一群在哈佛大学留学的中学生,不远千里赶到北环中学,为该校的40名外来务工人员子女开展为期4天的夏令营活动。

此次夏令营课程及活动(左图),是这批留学生历时几个月,在众多导师的帮助下设计而成的。意在通过故事案例分享、团队游戏,来提升外来务工人员子女的信心和创造力。

章艳 张敏